
市民アンケート結果（ふさわしい機能）

１ 広場機能 62.9％

２ 観光客のリピーターを増やすことができる機能 58.4％

３ 家族で訪れて，こどもが安全に遊ぶことができる機能 56.8％

４ 日曜市やよさこい祭りを充実，発展させるための機能 55.1％

５ 街への移動に不便を感じている高齢者や障がい者学生等が利用できる機能 45.8％
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市民アンケート結果（ふさわしくない機能）

１ 郊外の大型商業施設にはない機能 30.1％

２ 若者に魅力ある働く場をつくる 21.3％

３ 高知の若者と都会などから移住してきた高齢者などが交流できる機能 20.1％

４ 教育機関の拡充や連携を図る機能 19.9％

５ 高知の城下町を再現する機能 17.3％
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市民アンケート結果（ふさわしくない機能）
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若者に魅力ある働く場をつくる

高知の若者と都会などから移住してきた高齢者などが交流できる機能

教育機関の拡充や連携を図る機能

高知の城下町を再現する機能

若者の文化や街の情報を発信する機能

郊外の大型商業施設にはない機能

街への移動に不便を感じている高齢者や障がい者，学生等が利用できる機能

日曜市やよさこい祭りを充実，発展させるための機能

観光客のリピーターを増やすことができる機能

広場機能

家族で訪れて、こどもが安全に遊ぶことができる機能
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市民アンケート結果（ふさわしい機能・性別）
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１ 観光客のリピーターを増やすことができる機能 58.7％

２ 広場機能 56.9％

３ 家族で訪れて，こどもが安全に遊ぶことができる機能 51.9％

４ 日曜市やよさこい祭りを充実，発展させるための機能 51.5％

５ 街への移動に不便を感じている高齢者や障がい者，学生等が利用できる機能 42.0％

男性
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市民アンケート結果（ふさわしい機能・性別）

高
知
の
若
者
と
都
会
な
ど
か
ら

移
住
し
て
き
た
高
齢
者
な
ど
が

交
流
で
き
る
機
能

郊
外
の
大
型
商
業
施
設
に
は
な
い

機
能

教
育
機
関
の
拡
充
や
連
携
を
図
る
機
能

若
者
に
魅
力
あ
る
働
く
場
を
つ
く
る

日
曜
市
や
よ
さ
こ
い
祭
り
を
充
実
，
発
展
さ
せ
る
た
め

の
機
能

街
へ
の
移
動
に
不
便
を
感
じ
て
い
る
高
齢
者
や

障
が
い
者
，
学
生
等
が
利
用
で
き
る
機
能

高
知
の
城
下
町
を
再
現
す
る
機
能

家
族
で
訪
れ
て
，
こ
ど
も
が
安
全
に
遊
ぶ
こ
と
が
で
き
る

機
能

若
者
の
文
化
や
街
の
情
報
を
発
信
す
る
機
能

広
場
機
能観

光
客
の
リ
ピ
ー
タ
ー
を
増
や
す
こ
と
が
で
き
る
機
能

１ 広場機能 67.8％

２ 家族で訪れて，こどもが安全に遊ぶことができる機能 60.8％

３ 観光客のリピーターを増やすことができる機能 59.1％

４ 日曜市やよさこい祭りを充実，発展させるための機能 58.1％

５ 街への移動に不便を感じている高齢者や障がい者，学生等が利用できる機能 49.0％
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20～29歳

市民アンケート結果（ふさわしい機能・年齢別）

１ 広場機能 72.4％

２ 家族で訪れて，こどもが安全に遊ぶことができる機能 67.2％

３ 日曜市やよさこい祭りを充実，発展させるための機能 56.9％

４ 観光客のリピーターを増やすことができる機能 53.4％

５ 若者の文化や街の情報を発信する機能 48.3％
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市民アンケート結果（ふさわしい機能・年齢別）

１ 家族で訪れて，こどもが安全に遊ぶことができる機能 68.5％

２ 観光客のリピーターを増やすことができる機能 60.4％

３ 広場機能 58.4％

４ 日曜市やよさこい祭りを充実，発展させるための機能 45.6％

５ 若者に魅力ある働く場をつくる 43.6％

高
知
の
若
者
と
都
会
な
ど

か
ら
移
住
し
て
き
た
高
齢
者

な
ど
が
交
流
で
き
る
機
能

郊
外
の
大
型
商
業
施
設
に
は
な
い

機
能

教
育
機
関
の
拡
充
や
連
携
を
図
る

機
能

若
者
に
魅
力
あ
る
働
く
場
を
つ
く
る

日
曜
市
や
よ
さ
こ
い
祭
り
を
充
実
，
発
展

さ
せ
る
た
め
の
機
能

街
へ
の
移
動
に
不
便
を
感
じ
て
い
る
高

齢
者
や
障
が
い
者
，
学
生
等
が
利
用

で
き
る
機
能

高
知
の
城
下
町
を
再
現
す
る
機
能

家
族
で
訪
れ
て
，
こ
ど
も
が
安
全
に
遊
ぶ
こ
と
が
で
き
る
機
能

若
者
の
文
化
や
街
の
情
報
を
発
信

す
る
機
能

広
場
機
能

観
光
客
の
リ
ピ
ー
タ
ー
を
増
や
す
こ
と
が
で
き
る
機
能

3



34.2%

41.5%

47.2% 47.7%
44.0%

57.0%

51.8% 51.8%

66.8%

40.4%

61.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

市民アンケート結果（ふさわしい機能・年齢別）

１ 家族で訪れて，こどもが安全に遊ぶことができる機能 66.8％

２ 広場機能 61.7％

３ 観光客のリピーターを増やすことができる機能 57.0％

４ 街への移動に不便を感じている高齢者や障がい者，学生等が利用できる機能 51.8％

４ 日曜市やよさこい祭りを充実，発展させるための機能 51.8％
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市民アンケート結果（ふさわしい機能・年齢別）

高
知
の
若
者
と
都
会
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ど
か

ら
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き
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な
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き
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あ
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街
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１ 広場機能 60.3％

２ 観光客のリピーターを増やすことができる機能 57.7 ％

３ 日曜市やよさこい祭りを充実，発展させるための機能 56.1％

４ 家族で訪れて，こどもが安全に遊ぶことができる機能 48.1％

５ 若者の文化や街の情報を発信する機能 44.4％

５ 高知の城下町を再現する機能 44.4％

50～59歳
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市民アンケート結果（ふさわしい機能・年齢別）

高
知
の
若
者
と
都
会
な
ど
か

ら
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高
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者
な
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が
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き
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発
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，
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の
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す
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光
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き
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１ 広場機能 64.6％

２ 観光客のリピーターを増やすことができる機能 58.6％

３ 日曜市やよさこい祭りを充実，発展させるための機能 53.6％

４ 家族で訪れて，こどもが安全に遊ぶことができる機能 46.8％

５ 若者の文化や街の情報を発信する機能 43.6％

60～69歳
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市民アンケート結果（ふさわしい機能・年齢別）

高
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，
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る
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能

広
場
機
能

観
光
客
の
リ
ピ
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タ
ー
を
増
や
す
こ
と
が
で
き
る
機
能

１ 広場機能 64.7％

２ 日曜市やよさこい祭りを充実，発展させるための機能 62.4％

３ 観光客のリピーターを増やすことができる機能 59.7％

４ 家族で訪れて，こどもが安全に遊ぶことができる機能 57.6％

５ 街への移動に不便を感じている高齢者や障がい者，学生等が利用できる機能 53.9％

70歳以上
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４ 日曜市やよさこい祭りを充実，発展させるための機能 51.4％
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15歳未満の子どもがいる世帯
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１ 広場機能 61.3％

２ 観光客のリピーターを増やすことができる機能 61.0％

３ 日曜市やよさこい祭りを充実，発展させるための機能 54.5％

４ 家族で訪れて，こどもが安全に遊ぶことができる機能 52.7％

５ 高知の城下町を再現する機能 44.7％

15歳未満の子どもがいない世帯
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４ 街への移動に不便を感じている高齢者や障がい者，学生等が利用できる機能 55.8％

５ 家族で訪れて，こどもが安全に遊ぶことができる機能 53.6％

一人暮らし世帯
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